
 Протокол
№ 

гр. София,    13.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски
ЧЛЕНОВЕ:    Маргарита Йорданова

Димитър Петров

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  11187  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    10.30        часа се явиха:
КАСАТОРЪТ „ЛИДЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД ЕНД КО КД – редовно призован,    се представлява от 
адв. В., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК  ОТДЕЛ  „ОПЕРАТИВНИ  ДЕЙНОСТИ“  С.  ДИРЕКЦИЯ 
„ОПЕРАТИВНИ  ДЕЙНОСТИ“  В  ГД  „ФИСКАЛЕН  КОНТРОЛ“  при  ЦУ  на  НАП  –  редовно 
призован, се представлява от юрк. И., който представя пълномощно.
За СГП се явява прокурор Ю..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА:  касационната  жалба  с  приложен  към  същата  заверен  препис  на  резолюция  от 
22.05.2024 г.; Обстоятелството, че с определение от 10.12.2025 г. съдът спря настоящото съдебно 
производство, което е възобновено с определение от 16.01.2026 г.

АДВ. В.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ЮРК. И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА докладваната по-горе и приложената към касационната жалба резолюция.



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. В.: По всички изложени в касационната жалба съображения моля да отмените обжалваното 
решение  на  СРС,  поради  противоречие  със  закона,  съществено  нарушение  на 
съдопроизводствените правила и явната несправедливост на потвърдените с него наказания. Моля 
да  решите  спора  по  същество,  като  отмените  НП.  Моля  да  съобразите  и  наложената 
междувременно практика, а именно решение на СРС влязло в сила съгласно, което се приема за 
абсолютно недопустими НП и АУАН, в които не е посочен код по комбинирана номенклатура за 
стоките. Това поставя лицата в невъзможност да преценят в какво нарушение са обвинени и дали 
стоките, за които се твърди, че е извършено нарушението попадат в изчерпателния списък на 
стоки с висок фискален риск. Не всяка стока е част от списъка на стоките с висок фискален риск. 
Моля  за  присъждане  на  разноски,  за  което  представям  писмени  доказателства,  с  препис  за 
ответната страна. 
ЮРК. И.:  Моля да оставите в сила решението на въззивния съд като правилно, обосновано и 
законосъобразно.  С  оглед  изхода  на  делото,  моля  за  присъждане  на  юрисконсултско 
възнаграждение.
ПРОКУРОРЪТ: Считам жалбата за основателна и доказана и моля същата да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в            10.36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


